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Об'єкт роботи - дорожній рух на перехресті пр. Свободи - пр. Тараса 

Шевченка. 

В першому розділі роботи проаналізовано особливостей розташування і ролі 

перехрестя в транспортній мережі міста. Отримані фактичні дані, що 

характеризують транспортні та пішохідні потоки на  перехресті. Виконано 

розрахунок приведеної та перспективної інтенсивності руху з урахуванням складу 

транспортних потоків. Побудовані картограми інтенсивності транспортних 

потоків приведених і перспективних з поділом і позначенням транспортних 

потоків по інтенсивності.  

В другому розділі виконано аналіз перехрестя на наявність конфліктних 

точок та їх склад. Яким визначено, що перехрестя слід віднести до дуже 

конфліктного. Наявність 64 конфліктної точки, серед яких 28 точок перетину руху 

транспорту це підтверджує і обґрунтовує впровадження багатофазного 

світлофорного регулювання. 

В третьому розділі розглянута організація дорожнього руху на перехресті 

реалізується за допомогою світлофорів, дорожніх знаків і дорожньої розмітки що 

регламентовано Стандартами України. Запропоновано організувати роз’їзд на 

перехресті рухом по колу. 

В четвертому розділі наведено інформацію про законодавчу і нормативну 

базу з охорони праці для підприємства, вимоги до території підприємства та 

облаштування споруд і приміщень, про функції служби охорони праці, та про 

планування роботи служби охорони праці. 
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ВСТУП 

 

Обґрунтування вибору теми роботи. Як для людства в цілому, так і для 

України автомобільний транспорт є найбільш затребуваним при перевезенні як 

пасажирів, так і вантажів. Він забезпечує функціювання та розвиток і 

промисловості і сільського господарства. Але він споживає значну долю енергії, 

та оказує великий вплив на погіршення екологічної ситуації. 

Перехресті пр. Свободи - пр. Тараса Шевченка є найнапруженішим в місті 

Кам’янське через перетин головного проспекту з головною магістраллю 

вантажного транспорту в центральній частині міста. Підвищення безпеки руху на 

цьому перехресті є актуальним для м. Кам’янське. 

Мета роботи – підвищити безпеку дорожнього руху на перехресті пр. 

Свободи - пр. Тараса Шевченка (м. Кам’янське). 

Задачі роботи:  
1. Виконання аналізу параметрів автотранспортного, трамвайного, та 

пішохідного руху на перехресті пр. Свободи - пр. Тараса Шевченка. 

2. Оцінка складність перехрестя, проаналізувавши наявність, види, та місця 

розташування конфліктних точок перехрестя.  

3. Розробка схеми дислокації  технічних засобів організації дорожнього 

руху. 

4. Огляд законодавчої і нормативної бази з охорони праці для підприємства, 

вимоги до території підприємства та облаштування споруд і приміщень. 

Визначення функції служби охорони праці та планування роботи служби охорони 

праці. 

Об'єкт роботи – дорожній рух на перехресті пр. Свободи - пр. Тараса 

Шевченка. 

Предмет роботи – вплив параметрів інтенсивності руху транспорту на 

безпеку на перехресті пр. Свободи - пр. Тараса Шевченка (м. Кам’янське).  

Метод роботи – аналіз, порівняльний вибір, розрахунок, графічне 

проектування. 
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Практичне значення одержаних результатів. Матеріали бакалаврської 

роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та 

педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекційних та практичних робіт з 

дисципліни «Організування та регулювання дорожнього руху».  
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